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4. (1,5) Seja f : IR2 ~ IR uma função diferenciável tal que as imagens das curvas

e

CT(U) = (senu, cosu, cosu - cos3u - senu),u E [O,27T]

estão contidas no gráfico de f. Determine a eqvação do plano tangente ao gráfico de f no

ponto (1, O,f(l, O)).

r (O) = (J Io I -J) ~ CT(li/2) := (1 ,O, .J); t (~10) ... -.1

(bu.w 1m (t) e ! m (ô). eAr&o (JJ uJ:i~ 1A.O

~d~C-o cb ~l.A-U~ dJfv-ouCÁ~ l' AO~

~ ~'(O) e ~1(1i/2.) ~ã.:J ~ ~~
OW

P
l~ ~ Cf5:J G ~'CO ct.o i

e-,m. (J,O,-l). CDlLvO (~(J/O))~(J'o)(-~"~

~ Ll LU ~ lM1 cu.a.Q ,a. ~ t ~( CÀÁLÜ
t ~tt&J;

-') I -) J )y\, ~ (o) =: o €- y\.(j {fJ/2. ~ Q. (~)

V(J) Cu~ {a&üJ

õ'
I(-t) : ( ~

I 2. t, l\ta.t f, 't,Z ~ 2..t _ j ') ==') ~I (o) = ( j 10, - 1)

CS '(lt ') -= (~U j~ LtI
. ~ lÁ + oufu kMl-L- CJ)U)~)

~ I (u/2.) = (o, -i, - ~')

1-e (~) ,e~ ~

~ (1,Q) -+ .i '" o :?-t-
(J,o) ~-1

O' x. ..
:.") )("

- ~ (J O ) ... 1
::: o 'Z11.1(J/o) '" 1

C;>J ' J ~

O 1>\0-u.0 ~do ~ Qquo.~:
_l(")(_\)d('/-O)-l(~+.n:::o ,'Ou ~Q)

/"

j'Á-Y t~:O


	page 1
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3

	Titles
	-A- 
	4. (1,5) Seja f : IR2 ~ IR uma função diferenciável tal que as imagens das curvas 
	CT(U) = (senu, cosu, cosu - cos3u - senu),u E [O,27T] 
	estão contidas no gráfico de f. Determine a eqvação do plano tangente ao gráfico de f no 
	ponto (1, O, f(l, O)). 
	~ Ll LU ~ lM1 cu.a.Q ,a. ~ t ~ ( CÀÁLÜ t ~tt&J; 
	y\, ~ (o) =: o •- y\.(j {fJ/2. ~ Q. (~) 
	1-e (~) ,e~ ~ 
	O' x. .. :.") )(" 
	... 1 ::: o 'Z11.1 (J/o) '" 1 
	O 1>\0-u.0 ~do ~ Qquo.~: 
	j'Á-Y t~:O 



